

**OBVESTILO O IZRAZU INTERESA****Brezplačna razdelitev promocijskega materiala GO!  
2025**

Evropsko združenje za čezmejno sodelovanje EZTS GO obvešča o začetku kampanje za brezplačno razdelitev promocijskih artiklov, namenjenih podpori GO! 2025 - Nova Gorica in Gorica, Evropska prestolnica kulture 2025.

**Predmet obvestila**

EZTS GO ponuja 100 brezplačnih promocijskih kompletov za tržne dejavnosti v mestih Gorica in Nova Gorica, z namenom krepitev vidljivosti in prisotnosti blagovne znamke GO! 2025 ter promocije pobude znotraj mest.

**Vsebina promocijskega kompleta**

Vsak promocijski komplet je zasnovan tako, da omogoča prepoznavnost in vidnost podpore GO! 2025 in vsebuje predvidoma: majice, podstavke za kozarce, zapestnice, broške, nalepke in turistične brošure. Na zahtevo je mogoče zagotoviti tudi digitalni banner GO! Borderless za prilagoditev vaše spletne strani.

**Kako sodelovati**

Tisti, ki jih zanima sodelovanje v pobudi, lahko svoj promocijski komplet brezplačno rezervirajo prek obrazca, ki je na voljo na spletni strani [www.euro-go.eu](http://www.euro-go.eu) ali neposredno na naslednji povezavi: <https://forms.office.com/e/HS41grSSKw>

**Pogoji razdelitve**

Samo en komplet na podjetje/aktivnost.

Prednost bodo imeli gostinske dejavnosti in dejavnosti pretežno turističnega značaja, ki se nahajajo v mestih Gorica in Nova Gorica.

Subjekti, ki kompleta ne bodo prejeli, bodo vključeni v prihodnje načrtovane razdelitve.

Distribucija kompletov je brezplačna.

Distribucija kompletov se bo začela 20. septembra 2024 in bo trajala do porabe zalog po vrstnem redu prejetih zahtevkov. Predviden je osebni prevzem. Zainteresirani bodo obveščeni po elektronski pošti od 18. septembra dalje.

**Prijava in kontakt**

Vabimo zainteresirane, da se registrirajo na zgoraj navedeni povezavi in posredujejo svoje kontaktne podatke, da bodo lahko prejeli tudi obvestila o prihodnjih distribucijah. Za dodatne informacije se lahko obrnete na našo pisarno na telefonski številki +39 0481 535446 (ponedeljek-petek 8.30-13.00, Federica Gallus, Aljoša Poljšak) ali po elektronski pošti na naslov [info@euro-go.eu](mailto:info@euro-go.eu).

Gorica, 30. avgust 2024

Romina Kocina  
Direktorica EZTS GO